



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: BG47

EAN:

8025062027200

DESCRIZIONE: BISTECCHIERA IN PIETRA LAVICA 40X30 CM

La Bistecchiera BG47 è composta da una piastra in pietra lavica naturale di spessore 2 Cm, di un'intelaiatura in ferro con manici, e di gambe smontabili.

Grazie al suo elevato rendimento termico la pietra lavica è in grado di mantenere il calore a lungo e di rilasciarlo gradualmente.

I cibi cuociono uniformemente mantenendo le loro proprietà nutritive, ed i sapori vengono esaltati.

Le eccezionali proprietà antiaderenti della pietra lavica permettono una cottura senza l'aggiunta di condimenti.

Ideale per essere utilizzata nel camino o sul fornello a gas, ha una cornice scavata nella pietra, che raccoglie i liquidi in eccesso.

Tutte queste qualità aiutano a cucinare in maniera semplice, salutare, e senza grassi.

La Bistecchiera BG47 è dotata di due manici laterali e di gambe smontabili per riporla in poco spazio e per servire le pietanze direttamente in tavola.

Tutte le graticole della Cruccolini sono costruite rispettando i massimi standard di qualità e sicurezza, e certificate per il contatto alimentare.

Facile da smontare per riporla.



DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA:	40x30	Cm
DIM. PRODOTTO APERTO:	48x32x16 h	Cm
DIM. PRODOTTO CHIUSO:	-	Cm
MATERIALE STAND:	Ferro Battuto	
MATERIALE GRIGLIA:	Pietra lavica naturale	
PESO NETTO:	9,7	Kg
PESO LORDO:	10,7	Kg
IMBALLAGGIO:	Scatola	50x32x6 h
SCATOLE PER PALLET:	N°78	80x120x112 h
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr
T. ASSEMBLAGGIO:	2 Min.	
PRODOTTO IN:	ITALIA	

	SI	NO
SISTEMA DI COTTURA DIETETICO:	X	
SISTEMA RACCOLTA GRASSI:		X
STAND IN FERRO BATTUTO:	X	
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI:		X
GRIGLIA IN ACCIAIO:		X
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:		X
PIETRA LAVICA:	X	
MANICI IN LEGNO:		X
PIEDINI:	X	

ABBINABILE CON I NOSTRI PRODOTTI:

LASTRE CAMINO: cod.CA71-CA72-CA73-CA74

COMPATIBILE CON I NOSTRI PRODOTTI:

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM per scoprire tutti i nostri prodotti.

E' ADATTO A CHI:

La pietra lavica garantisce risultati superiori rispetto alle piastre in ghisa, è quindi ideale per cuocere carne, pesce, verdure, ma anche piadine e pizze. Eccezionale per cuocere le bistecche tipo fiorentina, tranci di pesce spada, salmone, cernia, grosse seppie e calamari, e polpi interi.



CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BG47 EAN: 8025062027200

DESCRIPTION: LAVA STONE GRIDDLE 40X30 CM

The BG47 griddle is made up of one natural lava stone plate of 2 cm thickness, of a wrought iron frame with handles, and of removable legs.

Thanks to its high thermal efficiency, lava stone is able to retain the heat for a long time and to release it gradually.
The foods cook evenly preserving their nutritional properties, and the flavors will be enhanced.

The outstanding non-stick properties of the lavastone make possible to cook without more seasoning addition.

All these qualities help to cook a simple, healthy and fat-free way.

The BG47 griddle has two side handles, and removable legs that allow to store it in a small space, and to use it in the fireplace over the grills or over the gas stoves.

The plate comes with a carved frame to collect liquids.

All the Cruccolini's grates are built respecting the highest standards of quality and safety, and food contact certified.

**TECHNICAL DATA:**

			YES	NO
GRILLING AREA:	40x30 15.6x11.7	Cm Inch	X	
OPEN ITEM SIZE:	48x32x16 h 18.7x12.5x6.3 h	Cm Inch		X
CLOSED ITEM SIZE:	-	Cm Inch	X	
STAND MADE FROM:	Wrought Iron			X
GRATE MADE FROM:	Natural Lava Stone			X
NET WEIGHT:	9,7 21.4	Kg Lb		X
GROSS WEIGHT:	10,7 23.6	Kg Lb	X	
PACKAGING:	Box	50x32x6 h 19.5x12.5x2.4 h		X
BOXES PER PALLET:	N°78	80x120x112 h 31.2x47x43.7 h	X	
MINIMUM ORDER:	1	Nr		
ASSEMBLY TIME:	2 Min.			
MADE IN:	ITALY			

FITS WITH OUR PRODUCTS:**INCLUDED TOOLS:****RELATED ITEMS:**

Visit our website: WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

The Lava stone provides superior results compared to the cast iron plates, making it ideal for cooking meat, fish, vegetables, but also wraps and pizzas. Great for grilling steaks like Florentine, swordfish steaks, salmon, grouper, large cuttle fish and squid, and whole octopus.

MATCHABLE WITH OUR PRODUCTS:

FIREPLACE TRAY: cod.CA71-CA72-CA73-CA74



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article : BG47 EAN : 8025062027200

DESCRIPTION : GRIL À BIFTECK EN ROCHE VOLCANIQUE 40X30 CM

Le Gril à bifteck BG47 se compose d'une plaque en roche volcanique naturelle de 2 cm d'épaisseur, d'une structure en fer équipée de poignées et de pieds démontables.

Grace à un rendement thermique élevé, la roche volcanique peut tenir la chaleur longtemps et la fait ressortir graduellement. Les aliments se cuisent ainsi uniformément, tout en conservant leurs propriétés nutritionnelles, tandis que les saveurs sont exaltées.

Les propriétés antiadhésives permettent de cuire sans ajouter des assaisonnements.

Idéal pour l'utilisation dans la cheminée ou sur un fourneau à gaz, ce gril est équipé d'une cannellure permettant de récupérer les liquides en excès.

Ces qualités permettent de cuisiner de façon simple, saine et diététique.

Le Gril à bifteck BG47 est équipé de deux poignées latérales et de pieds démontables pour la ranger en peu d'espace et pour servir les aliments directement sur table.

Tous les grils Cruccolini ont été construits en respectant les plus hautes standards de qualité et sécurité et certifiés au contact avec les aliments.

Facile à démonter pour la ranger.

**DONNÉES TECHNIQUES:**

SURFACE DE CUISSON :	40x30	Cm
TAILLE PRODUIT OUVERT :	48x32x16 h	Cm
TAILLE PRODUIT FERMÉ :	-	Cm
MATERIAUX STRUCTURE :	Fer forgé	
MATERIAUX GRIL :	Roche volcanique naturelle	
POIDS NET :	9,7	Kg
POIDS BRUT :	10,7	Kg
EMBALLAGE :	Boite	50x32x6 h
BOITES POUR PALLET :	N°78	80x120x112 h
MOINDRE D'ORDRE :	1	Nr
TEMPS D'ASSEMBLAGE :	2 Min.	
FABRIQUÉ EN :	ITALIE	

	OUI	NON
SYSTEME CUISSON DIETETIQUE :	X	
SYSTEME DE RECUPERATION DES GRAISSES :		X
STAND EN FER FORGE :	X	
HAUTEURS GRIL REGLABLES :		X
GRIL EN ACIER :		X
GRIL EN ACIER INOXYDABLE :		X
ROCHE VOLCANIQUE :	X	
POIGNÉES EN BOIS :		X
PIEDS :	X	

ASSOCIABLE AVEC NOS PRODUITS :

BAC A CENDRES : cod.CA71-CA72-CA73-CA74

COMPATIBLE AVEC NOS PRODUITS :**ACCESSOIRES INCLUS:****ACCESSOIRES ASSOCIABLES:**

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINISTYLE.COM pour découvrir tous nos produits.

CONÇU POUR QUI :

La cuisson sur roche volcanique est meilleure que sur fonte, et donc idéale pour griller viandes, poissons, légumes, galettes et pizzas. Exceptionnelle pour la cuisson de biftecks, espadon en tranches, saumon, mérous, gros seiches et calamars et poulpes entiers.